Тесты
- 1 -
                                            технология 8  


Олимпиада   по техническому труду

(тестирование)

8 класс
   A01:       Разметка - технологическая операция:

1)
по разделению заготовки на части
2)
по разрезанию древесины
3)
по нанесению на заготовку точек и линий, указывающих места и границы обработки
                   4)    по снятию верхнего слоя заготовки
  A02:          Шиповое соединение состоит из: 
1)
шипа и проушины

2)
нагеля и шканта

3)
2-х проушин

4) шипа и нагеля

   A03:         К сверлильному станку не относится:
1)
шпиндельная бабка

2)
электродвигатель

3)
ременная передача

4)    цепная передача

    A04:         Рисунок на продольном разрезе древесины:
1)
годичные кольца

2)
текстура

3) лубяной слой

4) камбий

A05:   Наиболее распространенным сверлом является:
1)
ложечное

2)
дрель

3)
коловорот

4)
спиральное 

A06:   Какой инструмент применяется для измерения диаметров стержня и отверстий:
1)
Штангенциркуль
2)
Линейка
3)
Угольник
4)
Транспортир
 A07:  К разметочному инструменту не относится:
1)
циркуль

2)
чертилка

3)
угольник
4)
зубило

    A08:  Наклонные зубья имеют пилы для пиления древесины:

1)
поперек

2)
вдоль

3)
в стусле

4)
с упором
A09:  На чертеже толщину детали обозначают:
1)
C
2)
D 

3)
S
 

                          4)   T
    A10:  Где указана правильная последовательность выполнения операции по обработке проволоки:
1)
гибка, зачистка, правка
2)
резание, гибка, правка, зачистка, разметка
3)
правка, разметка, резание, зачистка, гибка
    A11:    В каком документе указывается последовательность  изготовления изделия:
1)
на чертеже
2)
на эскизе
3)
в технологических картах
 4)      при разметке изделия
    A12:    Последовательность выполнения шипового соединения нарушает пункт:
1)
разметка шипов и проушин

2)
выдалбливание проушин

3)
выпиливание шипов и проушин

4)
подгонка шипов и проушин

    A13:    Для изготовления киянки нужно взять заготовку из:
1)
липы

2)  берёзы

3)
сосны

4)  стали

    A14:   При сверлении применяются следующие приспособления:
1)
Сверло, пуансон
2)
Сверлильный станок, сверла
3)
Коловорот, ручная дрель, струбцина
4) Электрическая дрель, сверло, сверлильный станок
    A15:    Жесть будет сминаться, если:
1)
Зазор между лезвиями будет минимальным
2)
Зазор между лезвиями будет большой
3)
Зазора не будет
   A16:  Пласть это –
1) Продольная широкая сторона пиломатериала
2) Продольная узкая сторона
3) Поперечная сторона пиломатериала
    A17:  В технологическую карту на изготовление  металлического изделия не входит:
1)
наименование операций

2)
эскиз обработки

3)
оборудование и инструменты

                   4)
производственный процесс

    А18:    Приспособление, применяемое для точного пиления досок и брусков, называется:
1)
стусло

2)
рейсмус 

3)
пиноль

4)
оправка

    A19:   Какая линия разметки называется базовой:
1)
Горизонтальная
2)
Вертикальная
3)
Волнистая
4)    Линия, от которой откладываются размеры
    A20:   В выполнении заклепочного соединения последним должен быть пункт:
1)
разметка и сверление отверстий

2)
расклепование головки заклепки

3)
вставка заклепки в отверстие

4)
осаживание склепываемых заготовок

     A21:   Какое приспособление применяется для разметки одинаковых деталей:
1)
Тиски
2)
Шаблон
3)
Рейсшина
4)     циркуль
     A22:    Для чего применяются выключатили :

1)
Для включения потребителя электроэнергии в цепь
2)
Для выключения потребителя электроэнергии в цепь
3)
Для включения и выключения потребителя электроэнергии в цепь
                                                                     4)  Для отключения электрической энергии
    A23:   Что на чертеже обозначают знаком      ?
1)
радиус

2)
длина

3)
диаметр 

                   4)
толщина детали

 A24:          К инструменту для получения цилиндрического отверстия относится:
1)
сверлильный станок

2)
дрель

3)
сверло

3) гвоздь

A25:      Наглядное объемное изображение детали, выполненное от руки с указанием размеров и масштаба:

1)
эскиз

2)
технический рисунок

3)
чертеж

4)
 главный вид

A26:   Чем крепятся настенные предметы на деревянных стенах?
1)
шурупами, дюбелями 

2)
Гвоздями, дюбелями 

3) Шурупами, гвоздями
    A27:    Не относится к рубке металлических заготовок зубилом:

1)
молоток

2)
ножовка

3)
тиски

                   4)
очки защитные

    A28:                Для выжигания по древесине не применяется:

1)
заготовка из липы или ольхи

2)
проволочное перо в пластмассовой ручке

3)
сухая деревянная заготовка

                                4)
    шариковая ручка
  A29:   В устройство слесарной ножовки не входит:

1)
рамка

2)
ножовочное полотно

3)
ручка

4)
тиски

 A30:      Чтобы полотно пилы свободно перемещалось в пропиле, производят:
1)
заточку зубьев пилы

2)
развод зубьев пилы

3)
прифуговку вершин зубьев

                   4)   доводку лезвия
A31:         Условное изображение предмета выполненное по определённым правилам с помощью чертежных инструментов
1)
эскиз

2)
технический рисунок

3)
чертеж

             4)
главный вид

A32:  Закрытое углубление на детали при шиповом соединении называется:
1)
отверстие

2)
шип 

3)
гнездо 

4)
нагель

A33:               Для изготовления молотков, зубил, ножниц, напильников применяется:
1)
конструкционная сталь

2)
инструментальная углеродистая сталь

3)
легированная сталь

                          4)  чугун

A34:    К пиломатериалу относится:

1)
доска обрезная

2)
ножовка столярная

3)
тонколистовой металл

4)
ствол дерева

A35:   При запиливании проушины полотно пилы должно проходить от разметочной риски:
1)
с внешней стороны 

2)
с внутренней стороны 

3)
точно по разметочной риске 

    A36:   Твердость древесины березы по сравнению с твердостью древесины липы:
1)
меньше 

2)
больше 

                          3)   одинакова
     A37:    Какой сплав называется сталью?
1) Сплав железа с углеродом

2) Сплав  железа   с  угле​родом, содержащий до 2% углерода

3) Сплав железа с угле​родом, содержащий 2, 14. .. 6,67% углерода
    А38:    Штангенциркуль позволяет проводить измерение размеров с точностью:
1)
до 1 мм

2)
до 0,1 см

3)
до 0,1 мм 

                          4)   до 0,01 мм

    A39:    Метчик служит:
1) Для нарезания внутренней резьбы

2) Для нарезания наружней резьбы

3) Для зенковки отверстий
    A40:   Что называют конструкторской документацией:
1)   Перечень документов, необходимых для изготовления изделия
2) Комплект графических и текстовых документов, в которых излагаются все сведения о конструкции изделия
3) Перечень материалов необходимых для изготовления изделий
4) Инструкция по применению изделия
    A41:   Дефектами обработки не являются:
1) сучок

2) скол

3) заусенец

4) задир
А 42:  В конце сверления нажим нужно:
1)
увеличить

2)
уменьшить 

3)
не изменять
A43:     Для каких целей служит кернер?
1)
Для нанесения небольших углублений

2)
Для пробивки отверстий

3) Для проведения разметочных линий


A44:     Где перечислены цветные металлы?
1) Железо, сталь, чугун

2) Медь, бронза, алюминий, олово, латунь

3) Медь, олово, алюминий, цинк, свинец

А45:     Режущий инструмент, применяемый при рубке металла, называется:
1)
молоток

2)
долото 

3)
стамеска

4)
зубило 

А46:     Выполнение проекта завершается  –
1) Изготовлением проекта
2) Оформлением описания проекта

   3)    Оценкой и самооценкой проекта


   4)    Защитой проекта
А47:     Каждая машина состоит из трех механизмов:
1) Двигатель, режущий механизм, передаточный механизм

2) Двигатель, передаточный механизм, исполнительный механизм

3) Двигатель, передаточный механизм, вращающий механизм

А48:     Какие инструменты применяются для контроля качества изготавливаемого изделия:
1) Лобзик, кернер, чертилка
2) Угольник, штангенциркуль, линейка
3) Рейсмус, метчик, плашка
4) Калёвка, фуганок, шпунттубель
А49:     Фреза имеет:
1) Вращательное движение

2) Поступательное движение

3) Стоит на месте

А 50:    Какой формы напильника не существует:

1.      2.
   3.
4.
А 51:  Пороки древесины:
1)    Снижают качество древесины

2) Увеличивают прочность

3) Не влияют на качество древесины
А 52:                            Это вид столярного соединения   называется:

                               1.Серединное
                                                2. Угловое-серединное
                            3. Угловое
А53:       Что не относится к электрифицированному инструменту:
1) Электрорубанок

2) Коловорот

3) Электродрель

А54:       Кинематическая схема показывает:
1) Передачу движения в механизмах и машинах условными знаками

2) Устройство машины и механизмов условными знаками
А55:     Нониус это –
1)    Шкала для измерения десятых долей  миллиметра
2) Шкала для измерения целых долей миллиметра
3) Шкала для измерения десятых долей сантиметра
А56:     Что не является электромонтажным инструментом:
1) Пассатижи

2) Кусачки

3) Отвёртка

4) Ножницы по металлу

А57:    Петли и замки не бывают:
1) Закладные
2) дверные
3) Накладные
4) Врезные
А58:    Задняя бабка токарного станка по обработке древесин служит для:
1) Крепления левого конца заготовки

2) Крепления правого конца заготовки

3) Крепления инструмента

А59:  Отделка изделия это:
1) Промежуточная операция при изготовлении изделия

2) Завершающая  операция при изготовлении изделия

3) Нет такой операции

А60:   Свойство не относящееся к металлам:
1) прочность

2) твёрдость

3) запах

4) цвет
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